

Додаток 1  
до наказу начальника обласної  
військової адміністрації  
від 07.07.2023 № 175/2023-н

**ЗВІТ**  
**про виконання Програми розвитку та підтримки комунальних закладів**  
**охорони здоров'я Хмельницької обласної ради за 2021 рік**

Програму розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров'я Хмельницької обласної ради на 2021 рік (далі – Програма) затверджено рішенням сесії Хмельницької обласної ради від 24 грудня 2020 року № 5-2/2020.

Метою Програми є досягнення максимально можливого рівня здоров'я жителів області та створення належних відповідних умов надання якісної і своєчасної медичної допомоги.

Програмою передбачено комплекс завдань та заходів, спрямованих на поліпшення стану здоров'я усіх верств населення, зниження рівнів захворюваності, інвалідності та смертності, покращення матеріально-технічної бази та необхідність створення сприятливих умов для здійснення модернізації галузі охорони здоров'я області.

Протягом 2021 року виділені кошти дали можливість виконати основні завдання Програми, а саме:

проведення відповідних заходів щодо реалізації сталої відповіді на епідемію туберкульозу, у тому числі хіміорезистентного, ВІЛ-інфекції/ СНІДу;

проведення ефективної боротьби з онкологічними захворюваннями;

проведення заходів, спрямованих на запобігання і лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань серед населення області;

активізація профілактичного напрямку дій щодо боротьби з серцево-судинними, онкологічними, соціально значущими захворюваннями;

забезпечення утримання закладів охорони здоров'я з поетапним оновленням матеріально-технічної бази;

забезпечення надання своєчасної сучасної невідкладної допомоги та оснащення закладів охорони здоров'я необхідним для її надання медичним обладнанням;

підвищення ефективності санітарно-освітньої роботи та пропаганди здорового способу життя з широким використанням сучасних технологій та засобів масової інформації.

На виконання заходів, передбачених Програмою, спрямовано 110 134,9 тис. грн, використано – 105 819,2 тис. гривень.

Заплановані видатки використано по загальному фонду – 30 099,4 тис. грн, по спеціальному фонду – 75 719,8 тис. гривень.

По загальному фонду використано кошти за такими напрямками:

проведення протипожежних заходів – 1 712,5 тис. грн;

сплата до бюджету обов'язкових платежів під час придбання та реєстрації нових транспортних засобів (збір за першу реєстрацію транспортного засобу згідно із Законом України “Про збір на обов'язкове державне пенсійне страхування” та реєстрацію спеціального санітарного транспорту в органах реєстрації УМВС України) – 882,2 тис. грн;

забезпечення на обов'язкові виплати пільгових пенсій медичним працівникам, що працювали в закладах охорони здоров'я, – 2 430,0 тис. грн;

забезпечення функціонування КНП “Центр громадського здоров'я” Хмельницької обласної ради – 483,6 тис. грн;

надання стаціонарної хоспісної та паліативної допомоги хворим на СНІД, діагностика ВІЛ серед загального населення області та груп ризику – 1 600,0 тис. грн;

утримання дитячих санаторіїв – 9 783,0 тис. грн;

забезпечення функціонування Голозубинецької тублікарні – 2 594,7 тис. грн;

надання ортопедичної стоматологічної допомоги з поновленням жувальної спроможності із застосуванням зубних протезів (ветеранам війни, інвалідам I і II груп, вагітним жінкам, особам, нагородженим знаком “Почесний донор України”, членам сімей загиблих учасників АТО, пенсіонерам за віком, ветеранам військової служби та ветеранам органів міністерства внутрішніх справ, вдовам ветеранів військової служби та ветеранів органів МВС – 1 933,0 тис. грн;

забезпечення КНП “Хмельницький обласний тубдиспансер” Хмельницької обласної ради коштами на обов'язкові виплати працівникам відповідно до встановлених чинним законодавством умов оплати праці (шкідливі умови праці, надбавка за вислугу років у протитуберкульозних закладах) – 1 200,0 тис. грн;

забезпечення закупівлі медикаментів та продуктів харчування КНП “Хмельницький обласний госпіталь ветеранів війни” Хмельницької обласної ради відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2016 № 34 “Про збільшення норм грошових витрат на харчування та медикаменти в закладах охорони здоров'я для ветеранів війни” – 1 240,0 тис. грн;

забезпечення функціонування відділення з посиленням наглядом для лікування хворих, до яких застосовано заходи медичного характеру за рішенням судів, КНП “Хмельницький обласний заклад з надання психіатричної допомоги” Хмельницької обласної ради – 2 000,0 тис. грн;

забезпечення надання виїзної консультативної допомоги важким пацієнтам у територіальних закладах обласними фахівцями та транспортування пацієнтів із

супроводом до закладів вищого рівня – інститутів та клінік Академії медичних наук України – 1 000,0 тис. грн;

забезпечення оплати праці працівників, які відряджаються для роботи у складі постійно діючих військово-лікарських комісій – 242,8 тис. грн;

забезпечення утримання КНП “Хмельницький обласний патологоанатомічний центр” Хмельницької обласної ради – 2 997,6 тис. гривень.

По спеціальному фонду заплановані видатки спрямовано та використано на покращення матеріально-технічної бази обласних закладів охорони здоров'я, зокрема:

КНП “Хмельницька обласна дитяча лікарня” Хмельницької обласної ради 16 799,9 тис. грн, у тому числі на будівництво нового корпусу (КП “Архбудпроект”) – 8 054,9 тис. грн, придбання медичного обладнання: апарата ультразвукового дослідження – 3 842,0 тис. грн, відкритої реанімаційної системи – 4 845,0 тис. грн, капітальний ремонт ліфта – 58,0 тис. грн;

КНП “Хмельницька обласна лікарня” Хмельницької обласної ради: 7 404,6 тис. грн, у тому числі на роботи з капремонту харчоблоку та ліфта – 2 435,5 тис. грн, благоустрій території закладу – 2 900,0 тис. грн, реконструкція зовнішніх тепломереж та мереж гарячого водопостачання від теплопункту до корпусу № 2 – 2 069,1 тис. грн;

КНП “Хмельницький обласний серцево-судинний центр” Хмельницької обласної ради – 17 996,0 тис. грн придбання ангиографа;

КНП “Хмельницький обласний протипухлинний центр” Хмельницької обласної ради: 33 264,4 тис. грн, у тому числі на придбання лінійного прискорювача – 32 000,0 тис. грн, технічне переоснащення лікувальної кімнати для дистанційної променевої терапії радіологічного відділення (співфінансування (10%) з Державним фондом регіонального розвитку) – 1 264,4 тис. грн;

КНП “Хмельницький обласний госпіталь ветеранів війни” Хмельницької обласної ради – 254,9 тис. грн на придбання медичного обладнання (стіл Бобата для реабілітаційного відділення).

Керівник апарату  
адміністрації

Оксана ВЖЕШНЕВСЬКА